Proyecto de emprendimiento
Inteligencia interpersonal: es la inteligencia más importante ya que nos permite entender y comunicarnos con el otro para ayudarlo en su vida diaria.
Empresa Luister
Decidimos llamarla así ya que esta palabra significa escuchar en el idioma afrikáans.
Nuestra empresa busca ayudar a personas con problemas de salud, amorosos, etc. y crearles un ambiente tranquilo y agradable por medio de la música. Por ejemplo:
-El 60 por ciento de las personas que sufren ictus o un accidente cerebro vascular pierden, en mayor o menor grado, parte de la visión, secuela que se conoce como síndrome de negligencia visual. Sin embargo, escuchar una música preferida ayuda a recuperar la visión, según los resultados de un estudio publicado en Proceedings of the National Academy of Sciences (PNAS), realizado por investigadores británicos del Imperial College, y españoles de la Universidad de Granada.
-Escuchar música que nos fortalezca, es decir, puedes superar una ruptura escuchando música que verdaderamente te haga sentir que no necesitas a esa persona para ser feliz.
Beneficios:
· Ayudamos a personas superar problemas
· Creamos una población culta en el tema de la música
· Al estar en un espacio tranquilo podemos educar al oído a escuchar música con unos decibeles  de sonido adecuados y que no hagan daño.
·  Podemos crear una población que rinda más ya que está tranquila y no se mantiene estresada.                       



Proyecto a futuro
Como todas las cosas, este proyecto se llevaría su tiempo, ya que en este momento como estudiantes no tenemos los medios para montar una empresa, pero si podemos ir creando esta cultura en nuestras casas, colegios, etc.
Apoyos:
Dr. Carlos Robledo
Estudiante Paula Robledo
Estudiante Sara Robledo
Materiales:
[bookmark: _GoBack]Camila Rojas: Anteproyecto
Sofía Adarve: Anteproyecto
Ana Sofía Arenas: Marcadores
Valentina Echeverri: Cartulina
Juliana Lopera: Cartulina
Todas las integrantes del el grupo prepararon la exposición de la competencia: Ética.
